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Polgármesteri Beszámoló – 2019. június 20. 

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök 
tájékoztatására. 

A Népjóléti Irodán szociális ügyekben 67 alkalommal született döntés. Ebből 34 települési esetenkénti 
támogatást, illetve 5 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást hagyott jóvá az Iroda. Születési támogatást 
nem folyósított az önkormányzat. Köztemetésre 7, települési gyógyászati támogatás folyósítására 5 
alkalommal került sor.  
 
A Hatósági Irodán 9 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység 
bejelentésének tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 10 esetben intézkedett az 
Iroda. Munkatársaim 58 hagyatéki és 7 birtokvédelmi eljárást folytattak le. Közterület-használati engedélyt 
49 alkalommal adtak ki. 

Az Anyakönyvi és Ügyfélszolgálati Iroda Anyakönyvi Csoportja 136 születésről, 166 halálesetről és 58 
házasságkötésről számolt be.  

Az Építésigazgatási Iroda ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, 
fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések stb.) 17 esetben zárult le, az Iroda munkatársai 
végrehajtási, illetve építésügyi bírságot nem alkalommal szabtak ki. 

Az Adóigazgatási Irodán munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban 3, építményadóra vonatkozóan 73 
határozatot hoztak, valamint 51 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek 
kommunális adója tárgyában 162 határozatot postáztak. Végrehajtási eljárást 34 esetben folytattak le a 
kollégák. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás 77 alkalommal történt. Az iroda fizetési felszólítást nem 
küldött ki. 

A Városrendezési és Főépítészi Irodán az adott időszakban összesen 22 határozat született, lakcím-
nyilvántartási ügyben 12 alkalommal jártak el a munkatársak. 

A Hegyvidéki Rendészet összesen 109 esetben szabott ki szabálysértési és közigazgatási bírságot az 
elmúlt időszakban. A munkatársak 34 esetben alkalmaztak kerékbilincset, amiből 8 db-ot külföldi 
rendszámú, és 26 db-ot magyar rendszámú gépkocsira helyeztek fel. 

Az Oktatási és Közművelődési Iroda ügykörében az alábbi események történtek:  
Május 29-30-án a kerületi intézményvezetők - az óvodák és közművelődési intézmények, a népjóléti és 
szociális ágazat, valamint az oktatási intézmények vezetői - szakmai tanulmányúton vettek részt, amelyen a 
Szigetközben a Dunaszigeti Tájközpontot, valamint Ausztriában, Laxemburgban található lovagvárat, a 
Habsburg uralkodók temetkezési helyét tekintették meg. Az út költségeihez a Közép-Budai Tankerületi Központ 
is hozzájárult. 
Június 3-án Életképek címmel a Magyar Fotóművészek Szövetsége Senior Alkotócsoportja kiállítása nyílt meg 
a Polgármesteri Hivatal földszinti Folyosó Galériáján. 
Június 4-én Mátyás király emlékezete címmel Angyal Júlia kerületi festőművész kiállítása nyílt meg a 
Polgármesteri Hivatal I. emeleti Folyosó Galériáján.  
Június 4. és 8. között került megrendezésre Bulgáriában a „9 Év Tengeri Akadémia 2020” – A minőségi 
óvodai és iskolai oktatás jelenlegi trendjei, kihívásai és lehetőségei című köznevelési fórum. 
Június 6-án Egészségügy a Hegyvidéken című helytörténeti kiállítás nyílt a Lóvasút Kulturális és 
Rendezvényközpontban levő Hegyvidéki Hegytörténeti Gyűjteményben. 
Június 8. és 10. között Svábhegyi Pünkösdi Búcsút tartottak a Diana parkban, amelyet a Virányosi Közösségi 
Ház és Budapest XII. kerületi Német Nemzetiségi Önkormányzat közösen szervezett. 
Június 12-én zajlott a kerületi intézményvezetői tanévzáró értekezlet a MOM Kulturális Központ 
kupolatermében. 
Június 14-én zajlott dr. Fekete Lajos turkológus, egyetemi tanár emlékére egykori lakóházánál az emléktábla-
avató ünnepség, amelyen beszédet mondott dr. Fodor Pál, az MTA Bölcsészettudományi Kutatóközpont 
főigazgatója, Dr. Hegyi Klára, az MTA BTK Történettudományi Intézet tudományos tanácsadója, Buza Kristóf 
követségi tanácsos, konzul, Dr. Hamar Imre, az ELTE nemzetközi ügyek rektorhelyettese, valamint Csabán 
Béla, Tardos község polgármestere. 
 
A Pénzügyi és Költségvetési Iroda beszámolója szerint a 2019.05.29.-2019.06.17. közötti időszakban az 
Önkormányzat nem rendelkezett lekötött bankbetéttel, illetve vásárolt állampapírral sem.  
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A Vagyongazdálkodási Irodán tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 10 esetben intézkedtünk, a 
Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet 3 esetben küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést, 
megállapodást 11 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződést és telekszabályozási 
megállapodást 2 alkalommal kötöttünk. 
 
A Hegyvidéki Sportcsarnok és Sportközpont Korlátolt Felelősségű Társaság egyszemélyi alapítójának 
képviseletében a 3/2019.(VI.13.) sz. Alapítói határozattal a Társaság 2018. január 1. napjától 2018. december 
31. napjáig tartó időszakra szóló adózott eredményének terhére 60.000 E Ft osztalék kifizetéséről és a 
fennmaradó 6.269 E Ft eredmény eredménytartalékba történő helyezéséről határozott. 
 
A Városfejlesztési Iroda munkatársai 85 db parkolási engedélyt adtak ki, és 35 db engedélyt vontak be. A 
kerületben 14 helyszínre adtunk ki közútkezelői hozzájárulást.  
 
Közbeszerzési eljárások: 
 „Béla király út 59-61. 8 tantermes felső tagozatos általános iskola befejező munkái” - 2019/3. konzultációs 
eljárás magasépítési kivitelezési munkák megrendelése: Az eljárás befejeződött. Szerződéskötés napja: 06.04.  
 „Ingatlankarbantartás, hibaelhárítás és felújítás”: Az eljárás befejeződött. Szerződéskötés napja: 06.18. 
A BDK Budapesti Dísz –és Közvilágítási Kft.-vel kötött megállapodás alapján a kerületben a héten kezdődik az 
Eötvös út – Művész utcai gyalogátkelő közvilágításának fejlesztése. 
Az „Otthon megöregedni 2018” pályázat nyertes pályázóinál a második helyszínen is befejeződtek a 
munkálatok.  
Folyamatban van a Zugligeti úti háziorvosi rendelő felújítása.   
A kerületi útépítési munkák közül az alábbiak készültek el: 

• Az Ada utca végében lévő lépcső felső szakaszának javítása. 
• A Szoboszlai utcában és a Mártonhegyi u. 31/C-nél a parkolót javítottuk. 
• A Diana u. 20/b-nél terelősziget burkolatkorrekció történt. 
• A Sport Hotel mellett, az erdő területen lévő medencéket, medence körüli burkolatokat és 

gépészeti aknákat elbontottuk. 
 
Elektromoskábel-bekötésekhez, gázvezeték és elektromoskábel-rekonstrukcióhoz, gépkocsibehajtó 
építéséhez, járdajavításhoz, távközlési hálózat fejlesztéshez adtunk ki (8 db) munkakezdési hozzájárulást. 
 
Az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására irányuló, a Belügyminisztérium által 
kiírt pályázati felhívás keretében, belterületi utak felújítására 2019.05.29-én 50 millió Ft támogatási igénnyel, 
65%-os támogatási aránnyal pályázatot adtunk be, amelynek tárgya a Szendrő utca felújítása (100 740 150 
Ft összköltség, 50.000.000 támogatási igény, 50 740 150 Ft önerő). A kötelezően biztosítandó 35% önerőn 
(26 923 077 Ft) felül csaknem ugyanekkora összeget (23 817 073 Ft) biztosít a Hegyvidéki Önkormányzat a 
fejlesztésre, amely a 2019. évi költségvetésben rendelkezésre áll. A felújítás 2019-ben valósul meg. 
 
2019. június 1-jén és 2-án került megrendezésre a szokásos nyári fesztiválunk, a Hegyvidéki Napok. 
Június első hétvégéjén igényes produkciók, színes kirakodóvásár és izgalmas kalandok várták a szórakozni 
vágyó családokat. Az idén rendhagyó módon a rendezvény keretein belül tartottuk meg a digitális világ 
veszélyeivel foglalkozó családi napunkat is, mely hasonlóan a tavalyi rendezvényhez, mind a szülők, mind a 
gyerekek részéről pozitív fogadtatást kapott.  
 
2019. június 12-én nyitott meg a különleges gasztronómiai élményt  nyújtó Hegyvidéki Ízlelő. Az étterem 
a Polgármesteri Hivatalban található, megváltozott munkaképességű emberek működtetik, akik  sok szeretettel 
és hatalmas lelkesedéssel várják vendégeiket. 
 
2019. június 12-én zajlott a kerületi intézményvezetői tanévzáró értekezlet a MOM Kulturális Központ 
kupolatermében. A rendezvényen értékeltem a tanévben végzett munkát, az elért eredményeket, és 
köszöntöttem a kitüntetésben részesülő kollégákat, intézményvezetőket. Batthyány-Strattmann László-díjat 
kapott Gallai Dolores, az önkormányzat egészségügyi referense, Apáczai Csere János-díjjal tüntettük ki 
Szöllősiné dr. Vári Zsuzsannát, a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat XII. kerületi Tagintézményének vezetőjét, 
valamint Bárczy István-díjban részesült Szabó Mónika óvodavezető és Ammerné Nagymihály Emília 
intézményvezető. 
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Tájékoztató a 2019. május 28. – 2019. június 17. közötti munkákról és eseményekről a Normafa Park 
területén 
 

A Normafa Park Intézmény beszámolója szerint: 

 

Folyamatosan végzik a területen a szükséges erdészeti és parkfenntartó munkákat, a szemetesek ürítését és a 
szemétszedést.  
A játszóterek ellenőrzése naponta megtörténik. Rendszeres a játszótéri eszközök karbantartása, az 
ütéscsillapító mulcs feltöltése, szükség esetén cseréje. 
Folyamatos a területen lévő WC-k ellenőrzése és napi két alkalommal történő takarítása. 
A Fácános és a Sport Hotel őrzése 0-24 órában biztosított.  
A munkatársak rendszeres terepbejárás során többek között ellenőrzik a turistautakat, hogy van-e kidőlt vagy 
veszélyes fa, illegális hulladéklerakás, illegális zöldhulladék-lerakás, szándékos kártétel, gyújtogatás. Szükség 
esetén elvégezik a takarítást, az útra dőlt fák eltávolítását, valamint az erdei utakon lévő vízelvezetők 
kitisztítását. 
Folyamatosan frissítik a Normafa Park honlapját, illetve kommunikálják az intézmény facebook oldalán az 
aktuális állapotot, fontos híreket. 
 
Főbb munkák, események az adott időszakban: 
 

• A gumiborítású futóutat letakarították, tisztán tartották. A futóút takarításával együtt minden alkalommal 
letakarították a Jánoshegyi út felső szakaszát is. 

• Eltávolították a graffitiket. 
• Kitisztították az erdei utakon a vízelvezetőket. 
• Rendszeresen kaszálták az intenzíven kaszálható részeket, úgymint a Normafa-lejtő felső része, a 

sípálya Mátyás-király út körüli része, az aszfaltos parkoló környéke, a kondipark környéke, az Anna-rét, 
a Szaniszló-rét, a gumiborítású futópálya szegélye és a Jánoshegyi út szegélye. 

• Tűzifát hordtak ki rendszeresen a tűzrakók környékére, hogy a látogatók ne az élő növényzetet 
rongálják. 

• Kigyomlálták a gumiborítású futópálya melletti növénysávot. 
• Levágták a Mátyás király út Normafa Park területére eső részén a belógó ágakat. 
• Rendbe tették a Béka-tó környékét. 
• Rongálás után visszahelyezték a közúti táblát, összeszedték a kilátó mellé ledobált szemetet. 
• Lekaszálták az Erzsébet-kilátó környékét, a Tearózsa út szegélyét a Széchenyi-hegyen, valamint a 

Tündérhegyi-kőfejtő pihenőhelyet. 
 

 
A Városfejlesztési Iroda beszámolója szerint: 

Az Eötvös 48-50. Normafa Fogadóközpont, valamint a villaépület munkáit az ütemterv szerint végzi a 
kivitelező. 
 
Új Eötvös út Konkoly – Thege Miklós parkoló 
A gázvezeték kiváltása, illetve az új gázelosztó földbe helyezése megtörtént, a kivitelező a sikeres 
nyomáspróbát is elvégezte, melyet az NKM Főgáz szakemberei átvettek. A gázvezeték kiváltását és a régi 
gázelosztó megszüntetését követően, az 1600 mm-es csapadcsatorna építése is folytatódott. Az Eötvös úton 
félpályás, míg a Normafa utcában teljes útlezárás mellett halad a kivitelezés. 
 
A Fácános területén (Béla király út) a Zugligeti Általános Iskola felső tagozatának létrehozása 
A kertépítés, a belső parkolók építése mellett elkezdődött a közterületen is a munkavégzés kerítés- és 
járdabontással, valamint közműkiváltással. 


